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Британська рада з туризму надає дані, що сьогодні в 
Сполученому Королівстві індустрія гостинності є не тільки однією з 

найрозвиненіших і прибуткових галузей економіки, а й однією з 

найбільш популярною. У Велику Британію щорічно приїжджає 

близько шести мільйонів іноземних туристів, а в 2020 р. ця цифра, як 

очікують, зросте до десяти мільйонів. З цього випливає необхідність 

швидкого будівництва готелів і розробки готельних будівель нового 

типу. Але крім комфорту і гостинності, кожен споживач повинен 

насамперед бути впевнений в тому, що він знайде, де зупинитися. 

У 1960-х роках у Великобританії стали прискореними темпами 

будувати нові готелі. Раніше їх було небагато, і ймовірно загальне 

число місць в готелях поступово скорочувалася в міру того, як старі 

готелі зносилися або переобладнувалися в мебльовані квартири. До 
1967 р. нові готелі стали з’являтися в більшості у провінційних міст, а 

в Лондоні вже були збудовані такі розкішні гіганти, як «Хілтон», 

«Ройял Гарден» і «Ройял Ланкастер». 

Відтоді було побудовано або розпочато будівництвом кілька 

десятків нових готелів і мотелів в різних частинах країни. Серед них є 

будівлі досить значних розмірів, наприклад, 23-поверхова споруда на 

березі Ла-Маншу в Луврі й готель при аеропорті Глазго – перший 

британський готель, безпосередньо з’єднаний з аеровокзалом, завдяки 

чому пасажири знаходяться під дахом з моменту, коли вони 

потрапляють в будівлю аеровокзалу. Майже 100 готелів намічається 

побудувати до 2024 р. 
Ці цифри не включають Лондона, де будівництво готелів зараз 

ведеться більш інтенсивно, ніж в будь-який період за останні сто років. 

Підраховано, що приблизно 80% тих, хто приїжджає з-за кордону 

проводять деякий час в столиці, і в найближчі чотири роки в 

центральному Лондоні буде потрібно принаймні ще 20 тисяч 

готельних місць. 

У Великій Британії добре розвинений готельний бізнес, та існує 

велика кількість різноманітних готелів: від готелів першого класу до 

наметових таборів і будинків на колесах.  
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